

---

## Erratum

---

### M.O., 2005

#### **Order of the Minister of Municipal Affairs and Regions dated October 6th, 2005**

An Act respecting elections and referendums in  
municipalities  
(R.S.Q., c. E-2.2, s. 580)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 19 October 2005,  
Vol. 137, No. 42, page 4513.

On page 4515, the second paragraph of section 22.2  
enacted by section 17 of the Regulation to amend the  
Regulation respecting the tariff of remuneration payable  
for municipal elections and referendums, should read  
“\$167” instead of “\$370”.

7206